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	Bestyrelsesmøde 2021- 12 den 1. december 2021 kl. 18.30-21.00 
Lokale: Foreningslokalerne 
Deltagere: Christian Niclas, Anne Johansen, Victor Lundhede Christensen, Bjørn Holm, Mia Molberg, Michael Fack
Afbud: Louise Steingrimur Bisbo, Rasmus Hornbæk, Niels Henrik Konstantin-Hansen
1. Økonomi
Dette er et lukket punkt og derfor ikke med i det åbne referat
2. FS 
· Intet nyt da der endnu ikke er afholdt spilgang for december.
3. Dukkeskub
· Den primære figurspilsdag er nu rykket til om torsdagen 
· Vi har observeret at der til mange figurarrangementer ikke bliver udfyldt aktivitetssedler. Dette skal der rettes op på
a. Nye reoler
Der er fornyeligt blevet købt reoler og kasser som skal erstatte dem som står i vores gang. Disse skal snarest muligt sættes op, samt der skal ryddes op i tingene der står der nu. 
Vi vil opfordre dem til at spørge om hjælp til oprydningen i deres FB-gruppe. 
4. Lokalerne
a. Op-eller-ud dag
Vi laver en ”Op-eller-ud dag” sidste weekend i januar. Her vil der blive sorteret i live-delene af reolerne og der skal sættes hylder op. Der bestilles hyldeknægte til hylderne
· Der skal købes flere øl og sodavand. 10xøl og 10xsodavand.
· Vi vil prøve at kontakte Glen da vi ønsker en større skraldespand til restaffald. Vi vil også gerne ændre på hvornår vi har rengøringstjansen så den ikke ligger i eksamensperioden.
5. Gennemgang af Trello punkter
· Intet nyt
6. Formøde, Bifrost GF og regionsmøde recap
a. Formøde
To deltager i mødet d. 15. november og sagde det gik fint. Det fungerede godt at få vendt nogle af de punkter til GF inden vi tog afsted. 
b. GF
D. 19-21 november deltog foreningen i Bifrosts generalforsamling der foregik i Aarhus. 
Anne Johansen er blevet stemt ind i Bifrosts hovedbestyrelse. 
Da TRoA er i gang med at købe en Lasercutter, så snakkede vi med dem om at lave en fælles mønsterbank. På den måde kan vi dele mønstre til live, figur, etc. Vi snakker sammen og ser om vi kan få filtyperne til at være ens.
Mirakelskum – vi snakkede med en person til Bifrosts GF om noget skum der lød til at være et godt materialevalg til props og bygninger i bunkeren. 
For an informere vores medlemmer, skrives der en kort evaluering af hvordan vi synes GF var i år.
Øl – til GF blev der brugt penge på øl som blev givet frit ud til de andre deltagere og der ønskes svar på om foreningen vil betale for det eller ej. Da fire ud af de fem tilstedeværende var afsted til GF, så spørges resten af bestyrelsen internt på FB.
c. Regionsmøde
Vi deltog i mødet d. 2.2 november og det gik fint. Bifrost nationale projekter blev vendt, andre midtjyske foreninger udtrykte et ønske om et fælles ”Bifrost hus” og det blev nævnt for Bifrosts udsendte, at de i fremtiden godt må lægge mødet tidligst nogle uger efter GF.
Der er valg til de forskellige udvalg i Bifrost og bestyrelsen ser gerne nogen i forretningsudvalget, men det kræver nogen der har overskud. Deadline er d. 26. december.
Bifrost laver førstehjælpskurser så vi kan kontakte dem hvis vi finder folk der ønsker dette.
7. Folkeoplysningsmødeudvalg
D. 13. december er der valg til Folkeoplysningsudvalget i Aarhus kommune, og Elysion har spurgt om vi vil deltage til valget og stemme på deres repræsentant for at få en rollespiller stemt ind. Vi skal tilmelde os senest d. 6. december. 
8. GF-forberedelse
· Tiden til den næste generalforsamling i Einherjerne nærmer sig og vi skal i gang med forberedelserne. Dato bliver fredag d. 4. februar kl. 16:30.
· Der er lavet et udkast til indkaldelsen. Vi tilføjer til indkaldelsen skabeloner til opstilling, emne- og vedtægtsændringsforslag. Der skal skrives en årsberetning, færdiggøres regnskab. Der laves et opslag på FB og spørger om hvad der er sket i år så vi kan fylde årsberetningen ud.
· Der skal skrives nye vedtægtsændringsforslag fra bestyrelsen. Dette er bl.a. forslag der skal fikses slåfejl og grammatik. 
· Bjørn genopstiller som formand. Christian Niclas, Anne, Mia, Louise, og Victor genopstiller som menige medlemmer. Niels genopstiller som suppleant.
· Vi vil gøre et forsøg på at promovere vores GF til FS. Vi skal derfor lave noget formidlingsarbejde for at vise arbejdsbyrden og hvad man kan få ud af at være en del af bestyrelsen.
9. ForeningLet i det nye år
Igennem Bifrost har vi fået et nyt administrativt medlemssystem som vi vil begynde at bruge i det nye år. Systemet er nu oprettet, samt koblet op på bankkontoen. I fremtiden vil alle medlemmer skulle oprette sig igennem dette system. 
10. Julehygge
· Vi vil gerne lave et julehyggearrangement igen i år.
· Der kommer til at være pakkeleg igen og vi vil opfordre til at gaver skal være figur/rollespilsminded, noget sjovt fra genbrug, slik etc. Vi rækker også ud og spørger om der er nogle organisation/virksomheder som er villige til at donere ting til arrangementet.
· Vi laver æbleskiver og gløgg. Måske risengrød hvis der er nok deltagere.
· Det afholdes d. 13. december og vi booker lokalet fra kl. 13 til 23. Vi åbner kl. 15.
· Der pyntes op ved eftermiddagen og der vil blive spillet party spil senere.
· Det er gratis for medlemmer og koster 30 kr. for ikke-medlemmer.
11. Brugte penge og fondsmidler 
Til december gøres der status over hvor mange støttepenge vi har tilovers og vi skal i bestyrelsen være klar på, at der måske skal tage et hurtigt møde om hvad vi skal bruge de resterende penge på da de skal bruges inden regnskabsåret slutter.
12. Mails
· Vi har modtaget en mail der foreslår, at vi skal købe en trækvogn for at gøre det nemmere at bære bore og bænke frem og tilbage. Han er kommet med forskellige bud på forskellige vogne og priser. Vi beslutter dette når der er gjort status over de tilbageværende støttepenge.
· Vi er blevet inviteret til en workshop om et nyt fremmøderegistersystem i Aarhus kommune. De har udvikle et system til at gøre det nemmere at registrere aktivitet. Det foregår onsdag d. 8. december eller d. 5. januar. Vi skal tilmelde os igennem foreningsportalen. 
· Der er kommet en mail fra Moesgaard der spørger om gratis statister til Hobbitten 2022. Vi svarer tilbage at vi ikke kan hjælpe med dette.
13. Ny boks kode
a. Lokalenøgle – 7591
b. Værkstedsnøgle – ændres ikke 
14. Evt.
a. Arrangementer i julen
Vi afholder brætspilsaften d. 29. december 
Mødet blev hævet 21:33	

	Referat 

Dato: 4. december 2021 Victor Lundhede 
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